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Шановний Костянтине Вікторовичу! 
 
          
 Звертаюся до Вас у справі, яка має для Чернігівської регіональної торгово-
промислової палати доленосне значення, а тому потребує невідкладного розгляду. 

 
Останнім часом спостерігається погіршення умов діяльності Палати:  

з одного боку, на неї чиниться неконкурентний тиск з боку державних і близьких 
до них бізнес-структур, щоб звузити поле економічної діяльності Палати і її 
членів, а з іншого  - члени Палати відчувають брак інструментаріїв для 
налагодження продуктивного діалогу з владою для створення прозорих і 
прогнозованих  умов поведінки на ринку.  

Тому підтвердженням є протистояння з ГУ ДФС  у Чернігівській області, 
ПАТ «Чернігівобленерго», Чернігівською митницею, в які були втягнуті члени 
Палати та її керівництво. 

У результаті таке протистояння призвело до акцій публічного протесту, що 
є небажаним крайнім  методом у теперішніх складних умовах у державі та які не 
принесли позитивних системних змін, а лише тимчасово зняли напругу. 
 Фірма «Сяйво», яка водночас є членом Палати і Асоціації «Об’єднання 
підприємств Ніжинщини», виступає за налагодження постійного конструктивного 
діалогу з владою шляхом утворення  механізмів для такої взаємодії, передбачених 
чинним законодавством. 
           Щоб вийти на такий діалог Палата, на наш погляд,  потребує внутрішнього 
зміцнення, охоплення членством принаймні усіх юридичних осіб – СПД, 
забезпечення стабільного фінансування, насамперед за рахунок членських 
внесків, а не комерційних послуг, що відповідало б суті Закону України «Про 
торгово-промислові палати в Україні», ст. 1, п.1 якого говорить, що «Торгово-
промислова палата є недержавною неприбутковою самоврядною організацією, 



яка об'єднує юридичних осіб, які створені і діють відповідно до законодавства 
України, та громадян України, зареєстрованих як підприємці, та їх об'єднання».  

У цьому зв’язку необхідно опрацювати план першочергових заходів для: 
зміцнення структури Палати, ширшого охоплення членством СПД, утворення 
місцевих осередків і представництв. Потребує також реконструкції сайт Палати. 
Необхідно здійснити  ряд  заходів для вироблення механізмів співпраці з владою. 
Нарешті слід порушити перед керівництвом ТПП України питання про 
вдосконалення Закону України «Про торгово-промислові палати в Україні». 
 
Зазначену проблематику пропонуємо винести на розгляд чергового засідання 
Ради палати. 
 
 
 

З повагою, 
 

 
Генеральний директор       М.П. Шкурко  


